



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 396/2018, DE 24 DE AGOSTO DE 2018
Referente ao edital nº. 356, de 01 de agosto de 2018

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **retificação do resultado final** referente ao Edital Nº 356/2018, que rege o Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vagas remanescentes de Bolsistas do Programa de Educação Tutorial – PET Biologia/ IF Farroupilha - *Campus* São Vicente do Sul, em conformidade com o disposto na Portaria MEC nº 976, de 27 de julho de 2010, alterada pela Portaria MEC nº 343, de 24 de abril de 2013, e o Manual de Orientações Básicas do Programa de Educação Tutorial (2006).

1. No que se refere ao resultado final da seleção do PET Biologia

Onde lê-se:

1. Homologação do Resultado Final

PET BIOLOGIA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL	
Nome do(a) discente	Situação da inscrição
Thiane Caroline de Lima Ferreira	1º lugar
Jadriel Fontoura	2º lugar
Patrick Antunes Mumbach	1º suplente
Maynara Monique Pereira Pascoal	1º suplente
Suéllen Dayane Rios Bagesteiro	2º suplente
Giovana Marques Alves	3º suplente
André de Lima Rosais	4º suplente
Carla Elzege Soares Bernardi	5º suplente
Marcos Winicius Soares Corrêa	6º suplente



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

1. Homologação do Resultado Final

PET BIOLOGIA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL	
Nome do(a) discente	Situação da inscrição
Thiane Caroline de Lima Ferreira	1º lugar
Jadriel Fontoura	2º lugar
Patrick Antunes Mumbach	1º suplente
Maynara Monique Pereira Pascoal	2º suplente
Suélien Dayane Rios Bagesteiro	3º suplente
Giovana Marques Alves	4º suplente
André de Lima Rosais	5º suplente
Carla Elzege Soares Bernardi	6º suplente
Marcos Winicius Soares Corrêa	7º suplente

2. A versão física deste edital, com assinatura do responsável, está arquivada nas dependências da Coordenação de Programas Educacionais do IF Farroupilha, podendo ser acessada no horário de funcionamento da Reitoria.

Santa Maria, 24 de agosto de 2018.

Édison Gonzague Brito da Silva
Pró Reitor de Ensino
Portaria n. 113/2017